



అత్తకూరు(ఎం) బ్రిలియంట్ పాఠశాలలో పాఠశాలలో భాగి మంటలు వేస్తున్న ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు



భువనగిరి అర్ధన్ : జీనిఎస్ పాఠశాలలో ముగ్గుల పోటీల్లో పాల్గొన్న విద్యార్థులను



పాఠశాలలకు నిలవులు ప్రకటించడంతో భువనగిరిలో ఇంటికి బాటు పడుతున్న విద్యార్థులు



రాజాపేట : పాఠశాలలో జిల్లా హైస్కూల్లో వేసిన ముగ్గులు

### పాఠశాలల్లో సంక్రాంతి సంబురాలు

సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకుని జిల్లాల్లోని పాఠశాలల్లో గురు వారం ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. విద్యార్థులను వివిధ రంగాలలో ముగ్గులు వేసి గొట్టుచున్నట్లు తీర్చిదిద్దారు. హరిదాసుల వేషధారణలో విద్యార్థులు ఆకట్టుకున్నారు. ఆనంతరం పతంగులు ఎగురవేసి సందడి చేశారు. భాగి మంటలు వేశారు.



బీబీనగర్ : అన్నపట్ల ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ముగ్గుల పోటీల్లో పాల్గొన్న విద్యార్థులు



అత్తకూరు(ఎం) బ్రిలియంట్ పాఠశాలలో హరిదాసుల వేషధారణలో విద్యార్థులు



తుర్కపల్లి : మండల కేంద్రంలోని పీఎంఐ పాఠశాలలో విద్యార్థులను వేసిన ముగ్గులను పరిశీలిస్తున్న ఉపాధ్యాయులు



వలిగొండ : గాయత్రి పాఠశాలలో భాగి మంటలు వేస్తున్న ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు



పాటుపల్లె : బ్రిలియంట్ హైస్కూల్లో భాగి మంటలు



మోతూరు సాయి చైతన్యలో ముగ్గులు వేస్తున్న విద్యార్థులు

### మనువరాలు జన్మదిన వేడుకకు రండి

● కేటీఆర్ కు కాసోజు శంకరమ్మ ఆహ్వానం  
మోతూరు, జనవరి 11 : ఈ నెల 18న హైదరాబాద్ లోని హయాత్ నగర్ ఎస్ఐ కన్వెన్షన్ సెంటర్ లో నిర్వహించే తన మనువరాలు జన్మదిన వేడుకకు రావాలని కోరుతూ తెలంగాణ అమరదు కాసోజు శ్రీకాంతాచారి తల్లి శంకరమ్మ బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర పర్సన్ గ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ను ఆహ్వానించారు.

### తండ్రిని చంపిన కొడుకుకు జీవిత ఖైదు

సూర్యాపేట లీగల్, జనవరి 11 : తండ్రిని చంపిన కొడుకుకు న్యాయస్థానం జీవిత ఖైదుతో పాటు రూ.వెయ్యి జరిమానా విధించింది. కేసు విచారణ... పెన్షనరీ మండలం జమా లీకుంటతండాకు చెందిన నూనావత్ భిక్ష్వా. ఈయనకు ఇద్దరు కొడుకులు. పెద్ద కొడుకు పాండు, చిన్న కొడుకు స్వామి. అయితే తండ్రి భిక్షవ తన భార్యతో వివాహేతర సంబంధం పెట్టుకున్నాడన్న ఆరోపణతో స్వామి 28 మార్చి 2020న మంచం చెక్కతో తలపై కొట్టడంతో తండ్రి తీవ్రంగా గాయపడ్డాడు. చికిత్స కోసం ఆస్పత్రికి తరలించగా పరిస్థితి విషమించడంతో మృతి చెందాడు. దాంతో పెద్ద కొడుకు పాండు ఫిర్యాదు మేరకు సూర్యాపేట రూరల్ అప్పటి సీఐ బి.వి.వెంకటేశ్వర్లు కేసు నమోదు చేశారు. విచారణలో నేరం రుజువు కావడంతో స్వామికి గురువారం సూర్యాపేట జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి జి.రాజగోపాల్ జీవిత ఖైదును విధిస్తూ తీర్పు వెలువరించారు. ప్రాసిక్యూటర్ తరువున పీపీ కె.లింగయ్య వాదనలు వినిపించారు.

### దళిత బంధు నిధులు విడుదల చేయాలి

● కలెక్టర్ హనుమంతు కే జెండగేకు దళిత సంఘాల నాయకుల వినతి  
మోతూరు, జనవరి 11: దళిత బంధు రెండో విడతలో ఎంపీలైన లబ్ధిదారులకు యూనిట్ల పంపిణీని నిలువని విడుదల చేయాలని కోరుతూ మోతూరు, అడ్డగోడూరు మండలాలకు చెందిన లబ్ధిదారులు జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంతు కే జెండగేకు వినతి పత్రం అందజేశారు. వివిధ మండలాలకు చెందిన 254 మంది లబ్ధిదారులు కలెక్టర్ ను గురువారం కలిశారు. గత ప్రభుత్వం లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేసి వారి బ్యాంకు ఖాతాల్లో రూ.3లక్షలను జమ చేసింది, మిగిలిన రూ.7లక్షలను జమ చేసి యూనిట్లను ఏర్పాటు చేసుకోవడం కోసం అనుమతిని ఇప్పించాలని కోరారు.  
కార్యక్రమంలో దళిత సంఘాల నాయకులు చిన్నపల్లి మహేందర్ నాథ్, దాసరి తిరుమలై, రామచంద్రయ్యతో పాటు లబ్ధిదారులు అడ్డగోడూరు : దళితబంధు యూనిట్లను వెంటనే విడుదల చేయాలని గురువారం లబ్ధిదారులు తాసిల్దార్ శేషగిరిరావుకు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ దళిత బంధు పథకాన్ని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కొనసాగించాలని కోరారు. దళితబంధు పథకం దళితుల అభివృద్ధికి దోహద పడుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో దళితబంధు లబ్ధిదారులు బాలెంల విద్యానాగర్, పిల్లి గంగయ్య, సైదులు, లక్ష్మణ్, సరేక, ఆయాద్య ఉన్నారు.

### పట్టభద్రులు ఓటు నమోదు చేసుకోవాలి

● ఆర్డీఓ సూర్యనారాయణ  
కోదాడ టౌన్, జనవరి 11 : అడ్డతల కలిగిన పట్టభద్రులందరూ ఓటు నమోదు చేసుకోవాలని ఆర్డీఓ సూర్యనారాయణ అన్నారు. గురువారం తన కార్యాలయంలో రెవెన్యూ డివిజన్ లోని తాసిల్దార్లు, ఎంపీడిఓలు, ఎంఈఓలకు ఏర్పాటు చేసిన శిక్షణలో ఆయన మాట్లాడారు. శాసన మండలి ఎన్నికలు ఉన్నందున పట్టభద్రులు పిట్రవరి 6 వరకు ఓటు నమోదు చేసుకునేలా చూడాలన్నారు. మండల కార్యాలయాల్లో ఓటు నమోదుకు ఏర్పాట్లు చేసినట్లు చెప్పారు. పట్టభద్రులు ఓటు నమోదు చేసుకునేలా ప్రచారం నిర్వహించాలని అధికారులకు సూచించారు. కార్యక్రమంలో తాసిల్దార్ సాయిగౌడ్, ఆంజనేయులు, హేమామా

### అర్బులకు ప్రభుత్వ పథకాల అందజేతే లక్ష్యం

● సీనియర్ ఆర్థిక సలహాదారు ఆర్.కె.జెనా  
నేరేడుపల్లి, జనవరి 11 : దేశంలో నివసించే వారిలో అర్బులైన ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రభుత్వ పథకాలు అందించడమే వికసిత భారత్ సంకల్ప యాత్ర లక్ష్యమని సమాచార, ప్రసార శాఖ సీనియర్ ఆర్థిక సలహాదారు రవీంద్ర కుమార్ జెనా అన్నారు. గురువారం నేరేడుపల్లి జిడ్పిఎస్ ఎన్ లో నిర్వహించిన వికసిత భారత్ సంకల్ప యాత్ర సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ప్రభుత్వం అందిస్తున్న పథకాలను, బ్యాంకు సేవలను ఉపయోగించుకుని ప్రతి ఒక్కరూ ఆర్థిక పరిస్థితి చెందాలని సూచించారు. ఆనంతరం బ్యాంకుల అందించే సేవలు, డిజిటీస్ రుణాలు, పీఎం

### రామలింగేశ్వరుడికి లక్ష పుష్పార్చన

భక్తులతో కిక్కిరిసిన చెయ్యగట్టు క్షేత్రం  
నార్కట్ పల్లి, జనవరి 11 : మండలం లోని చెయ్యగట్టు పార్వతి జడల రామలింగేశ్వరులకు అలయం భక్తులతో కిక్కిరిసింది. గురువారం అమావాస్య కావడంతో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చి న్యాయమూర్తి నంబో చెల్లెండం వల్ల కొట్టడం కూలీలకు ఇబ్బంది కలిగింది. అమావాస్య సందర్భంగా పార్వతి పరమేశ్వరుల ఉత్సవ విగ్రహాలకు అలయం శ్రవణ శ్రవణ ఆధ్వర్యంలో లక్ష పుష్పార్చనను ఘనంగా నిర్వహించారు. భక్తులకు ఇబ్బందులు కలుగకుండా అలయం ఈడీ సమీపంలో దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అమావాస్య సందర్భంగా పార్వతి కల్పించారు.

### ఆడ పిల్లలను ప్రోత్సహించాలి

రామన్నపేట, జనవరి 11: ఆడ పిల్లలను అన్ని రంగాల్లో రాణివే బిభంగా వారిని ప్రోత్సహించాలని ఐసీడిఎస్ సూపర్ వైజర్ హేమలత తెలిపారు. గురువారం బీటీ బచవో - బీటీ పదావోలో భాగంగా ఆంగ్లవాడీ కేంద్రాలలో పిల్లలు జన్మదినోత్సవ వేడుకలను నిర్వహించారు. ఆడ పిల్లలకు జన్మదినోత్సవ తల్లులను సన్మానించి వారికి మనో

### పాఠశాలల్లో సేవలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

● ఎంపీపీ సుజాత  
గరిడెపల్లి, జనవరి 11 : పాఠశాలల్లో కలిగిస్తున్న సేవలను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎంపీపీ పెండెం సుజాతా శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. మండల కేంద్రంలోని సబ్ పోస్టాఫీస్ కార్యాలయంలో గురువారం నిర్వహించిన డాక్ కమ్యూనిటీ డెవలప్ మెంట్ కార్యక్రమంలో ఆమె మాట్లాడారు. పింఛన్లు, ఉపాధి హామీ పథకం సగదు పంపిణీ, జీవిత బీమా, చిన్న మొత్తాల పొందుపు వంటి సౌకర్యాలు ప్రజలకు వరంగా మారాయన్నారు. తపాలా శాఖ సబ్ డివిజన్ అధికారి సందీప్ మాట్లాడుతూ... ప్రజా ప్రతినిధుల ద్వారా సేవలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు.

### 14న ముగ్గుల పోటీలు

చిలుకూరు, జనవరి 11 : సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకుని ఈ 14న సంక్రాంతి పోటీలను నిర్వహించనున్నట్లు పాటుపల్లె సభ్యులు గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అయిదు బహుమతులు లో పాటు ప్రత్యేక బహుమతులు అందించనున్నట్లు వెల్లడించారు. పోటీల్లో మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

### క్రీడా పోటీలు ప్రారంభం

మోతూరు, జనవరి 11: సంక్రాంతి సందర్భంగా మండలంలోని పాటిమట్లలో యూత్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న గ్రామ స్థాయి క్రీడా పోటీలను నార్కట్ పల్లి మాజీ డైరెక్టర్ రచ్చ లక్ష్మీనర్సింహారెడ్డి గురువారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామాల్లో నిర్వహించే క్రీడా పోటీలు ఐక్యతను పెంపొందిస్తాయన్నారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచి మల్లెక, ఉప సర్పంచి కృష్ణాచారి, నాయకులు గిరగాని శ్రీనివాస్, ప్రభాకర్, బాలరాజు పాల్గొన్నారు.

### కేంద్రం విధానాలతో ఉపాధి హామీ కూలీలకు నష్టం

● వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం నాయకుడు కుడు ధనుంజయనాయుడు  
చిలుకూరు, జనవరి 11 : కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకు వచ్చిన ఈజిఎన్ ఓ ఆర్డర్ అనుసంధానం వల్ల ఉపాధి హామీ కూలీలకు తీవ్ర నష్టం జరుగుతుందని తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి దూరభావ ధనుంజయనాయుడు అన్నారు. గురువారం చిలుకూరులో జరిగిన వ్యవసాయ కార్మికుల సంఘం సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. వేతనాలు చెల్లింపులకు జాబ్ కార్డులు, ఆర్డర్, బ్యాంకు ఖాతాల అనుసంధానంతో చెల్లించడం వల్ల కొట్టడం కూలీలకు ఇబ్బంది కలిగింది. బోధాయజ్ఞుల : మోడి ప్రభుత్వం రెండోసారి అధికారిలోకి వచ్చిన తర్వాత గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పట్టాన్ని పూర్తిగా నిర్మూలించేయాలని మాస్టరుని తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు మల్లెలపల్లి రామలక్ష్మణం స్థానిక సంస్థలను సందర్శించి భవనోల్ ఏర్పాటు చేసిన జిల్లా కమిటీ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు.

### బెల్లె ఫావులు బందీ చేస్తే రూ.లక్ష నజరాన

నేరేడుపల్లి, జనవరి 11 : మండలంలోని పెంపెట్లెడ్లన్న గ్రామంలో నడుస్తున్న బెల్లె ఫావులు పూర్తిగా బందీ చేస్తే గ్రామాభివృద్ధికి రూ.1 లక్ష నజరాన ఇస్తామని కాంగ్రెస్ కేటీఆర్ స్వచ్ఛంద సంస్థ అధ్యక్షుడు, గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ సుందర్ గ్రామీణులతో తెలిపారు. గురువారం నేరేడుపల్లెలో విలేజ్ లతో మాట్లాడుతూ గ్రామంలో మద్దం చిక్రయం కేంద్రాలు ఏర్పాటుగా ఉండడంతో అసాంపిక కార్యక్రమాలు, నేరాలు పెరిగిపోతున్నాయని అన్నారు. గురువారం ప్రజలకు వివరించారు. ఇంటింటికి తనిఖీ ప్రజా ప్రతినిధులు బెల్లె ఫావులు తొలగించేయాలని కోరారు.

మోతూరు : క్రీడా పోటీలను ప్రారంభిస్తున్న నార్కట్ పల్లి మాజీ డైరెక్టర్ లక్ష్మీనర్సింహారెడ్డి

పాటుపల్లె : ఎంపీపీ సుజాత

నార్కట్ పల్లి : భక్తులతో కిక్కిరిసిన చెయ్యగట్టు క్షేత్రం